

«必ず登録して下さい!» 山梨大学 安否確認サービスについて

山梨大学では、大地震等の自然災害発生時における学生の安否確認を行う手段として、 携帯電話等のメールアドレスに安否確認メール等を送信する「安否確認サービス」を導入 しています。このサービスは、気象警報・特別警報及び公共交通機関途絶に伴う授業の取 扱い(一斉休講等)の連絡などにも利用する重要なものです。

【登録・確認方法】



- ① YINS-CNSへアクセス (大学HP → 在学生の方へ → 修学案内【 YINS-CNS(ログイン)】)
- ②「山梨大学統合認証」にメールアドレスとパスワードを入力 •
- ③ ログイン後、「安否確認サービスの利用方法」をクリック









上記のQRコードからも 「利用方法」を確認できます。

- ④ 連絡先情報の登録や安否の回答方法を確認して下さい。 (個人アドレス・電話番号を登録し、確認画面で更新)
 - ※スマートフォンアプリの設定情報も掲載しています※

【安否確認サービスの仕組み】



絡にも利用します。

(一斉休講に関する情報を提供します。)

メールは2種類のアドレスに送信

学籍番号@yamanashi.ac.jp

- 学生全員が所持するアドレス
- 入学時から使用可能



安否確認 メール送信*



スマホ・タブレット等の個人アドレス

- 普段利用し、連絡が取れるアドレス
- 未登録の場合は登録して下さい
- * 地震情報(震度5強以上)及び気象特別警報と連動

【重要】大学へ安否状況を回答

<mark>(安否確認・防災訓練等を含め)</mark>メール を受信したら、いずれか1つのアドレスから、 <u>速やかに返信・回答</u>をお願いします。 √ 災害発生時は、登録されたアドレス宛に「<u>nashidai@ems3.e-</u> ansin.com」からメールが届きます。

※迷惑メール防止フィルタを設定されている場合は、ドメインの指定解除をお願いします。

【推奨】安否確認サービスアプリ

スマートフォンの「**安否確認アプリ**」 でも受信・回答は可能です。 メール受信に問題が発生した場合の 代替手段となりますので、登録を

*右図はアプリのアイコンです。

推奨しています。

【アプリの取得・設定方法】

- ・必要な情報を取得したうえで、イン ストールしたアプリの設定して下さい。



上記のQRコードからも、 アプリのインストールや、 設定、使用方法などを確認 することができます。